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ΤΟ ΤΡΟΜΟ-ΧΤΥΠΗΜΑ ΒΑΦΤΗΚΕ ΜΕ ΑΙΜΑ

Νεκρή στον βωμό
του τυφλού μίσους
• Κατέληξε η μητέρα της Αφροδίτης Νέστορα που
ήταν η μία από τους στόχους των τρομοκρατών
• Καθολική η καταδίκη από τον πολιτικό κόσμο
• «Θα συλληφθούν και θα τιμωρηθούν» λέει ο Μητσοτάκης
Τι ερευνά η ΕΛ.ΑΣ. • Το οπτικό υλικό και άλλες

κρίσιμες λεπτομέρειες που οδηγούν στους ενόχους
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ΤΟ ΑΡΘΡΟTO

Ο
ΤΥΦΛΗ

BIA
ι εμπρηστικές επι-
θέσεις στα σπίτια
τριών στελεχών της

ΝΔ στη Θεσσαλονίκη ήταν
τρομοκρατικές επιθέσεις. Και,
δυστυχώς, είχαν τραγική και
τάληξη. Μια ανθρώπινη ζωή
χάθηκε από την τυφλή βία. Η
απώλειά της μας αφορά όλους .

Τέτοιες πράξεις προκαλούν
μονάχα αποτροπιασμό. Είναι
εγκλήματα και δεν χωρούν
στη δημοκρατία μας. Γιατί
δεν στρέφονται μόνο ενα-
ντίον συμπολιτών μας, αλλά
και εναντίον του ίδιου του
πολιτεύματός μας . Ευτυχώς,

σύσσωμη η αντιπολίτευσητις
καταδίκασε . Τώρα , προέχει
να βρεθούν οι δράστεςγια να
οδηγηθούν ενώπιον της Δι-
καιοσύνης . Ωστόσο , δεν είναι
λιγότερο σημαντικό το πολι-
τικό σύστημα της χώρας να
συνεργαστεί προκειμένου να
εξαφανιστεί κάθε αφήγημα το
οποίο προσφέρει άλλοθι στη
βία - σε οποιαδήποτε μορφή
βίας. Είναι κρίσιμο να συμφω-
νήσουμε άπαντες, ανεξαρτή
τως ιδεολογικής τοποθέτησης,

πως ο μόνος δρόμος από εδώ
και πέρα είναι αυτός της μηδε
νικής ανοχής σε περιστατικά
σαν τα χθεσινά .

H Ελλάδα έχει πληρώ-
σει βαρύ φόρο στη
μισαλλοδοξία και

την τυφλή βία στο πρόσφατο
παρελθόν. Τόσο η πολιτεία,

όσο και η κοινωνία, έχουν ευ-
θύνη να απομονώσουν και
τελικά να στείλουν στο περι-
θώριο όσους επιχειρούν να
γυρίσουν τη χώρα σε άλλες
εποχές . Οφείλουμε να υπερα-
σπιστούμε την υγιή πολιτική
αντιπαράθεση. Μπορούμε να
διαφωνούμε πολιτικά με τον
απέναντί μας . Εχουμε υποχρέ
ωσή να διαφωνούμε μελόγια
και με επιχειρήματα, όμως.

TA NEA



1. ΝΕΚΡΗ ΣΤΟΝ ΒΩΜΟ ΤΟΥ ΤΥΦΛΟΥ ΜΙΣΟΥΣ

Μέσο: . . . . . . . . .ΤΑ ΝΕΑ
Ημ. Έκδοσης: . . .02/07/2026 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .02/07/2026
Σελίδα: . . . . . . . . 10

10

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΑ ΝΕΑ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ2026

Σ

(ΑΝ)ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΤΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

ΚΑΡΑΤΡΑΝΤΟΥ

Ηπαγίδα της βίας
χαμηλής έντασης

την Ελλάδα του 2026 μοιάζει δυστοπικό μια γυναίκα
να δολοφονείται στο σπίτι της λόγω επίθεσης με
γκαζάκια . Στην Ελλάδα που έχει ακόμη ανοιχτές

της πληγές του εγκλήματος της Μαρφίν , του γεγονότος
της πολιτικής βίας των αρχών του 21ου αιώνα. Στη Μαρ-
φίν πέταξαν μολότοφ «εναντίον του κεφαλαίου και των
τραπεζών» με τους εργαζόμενους μέσα , γνωρίζοντάς το .

Στη Θεσσαλονίκη, έβαλαν γκαζάκια για να κάψουν το
αυτοκίνητο έξω από το σπίτι στελέχους της ΝΔ και είχαμε
τη χειρότερη δυνατή κατάληξη . Αν υπάρξει κάποια προ-
κήρυξη πιθανότατα θα έχει αναφορές «στη δικαιοσύνη
που χειραγωγείται , στο παρακράτος του Μητσοτάκη , στην
εγκληματική οργάνωση του ΟΠΕΚΕΠΕ κ.ά.» .

Δεν μπορούμε άλλο να κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλό
μας . Η Ελλάδα έχει διαχρονικό ζήτημα πολιτικού βίαιου
εξτρεμισμού , κυρίως από το αριστερό και το αναρχικό
άκρο , από τις πρώτες ημέρες της Μεταπολίτευσης. Δεν
αρκεί όμως αυτή η παραδοχή . Πρέπει να καταλάβουμε
πως έχουμε ως κοινωνία και πολιτεία εγκλωβιστεί στην
παγίδα «της χαμηλής έντασης βίας» . Αυτή που πολιτικοί
και κόμματα έχουν κατά περιόδους χαρακτηρίσει «πολιτικό
ακτιβισμό» , «δικαίωμα στη διαμαρτυρία» , «αγωνιζόμενη
νεολαία» , «ανοησίες ημι -πιτσιρικάδων» .

Ναι, υπάρχει διαφορά ανάμεσα στα τρικάκια και στο
περίστροφο και ανάμεσα στα γκαζάκια και στη ρουκέτα .

Ολα όμως , εκτός από τα τρικάκια , μπορούν να σκοτώσουν.

Αλλά και τα τρικάκια , πολλές φορές έχουν στοχοποιήσει
και ανοίξει τον δρόμο στη βία υψηλής έντασης.

Ακόμη και αν υπάρχει και σωστά ποινικός διαχωρισμός
μεταξύ χαμηλής και υψηλής έντασης βίας , στη δημοκρατική
αντίδραση δεν μπορούμε να τον κάνουμε , γιατί η βία και η
ριζοσπαστικοποίηση είναι ένα μονοπάτι . Οταν στεκόμαστε
αμήχανοι έναντι στις καταστροφές, στους βανδαλισμούς
και στους τραμπουκισμούς , το συνειδητοποιούμε ή όχι,
στρώνουμε τον δρόμο στα γκαζάκια, στις μολότοφ και
στους εκρηκτικούς μηχανισμούς . Η αντιμετώπιση της
βίας πρέπει να είναι ολιστική και αναλογική , αλλά να
καλύπτει όλο τον κύκλο του βίαιου εξτρεμισμού , μέχρι
την τρομοκρατία .

Υπάρχει και μια δεύτερη παγίδα από την οποία πρέπει
επιτέλους να βγούμε . Την αποτυπώνει με τον πλέον χα-
ρακτηριστικό τρόπο η περίφημη φράση «έχει σημασία
από ποια πλευρά είσαι όταν πέφτουν οι μολότοφ» . Τη
μολότοφ την πετάς ή σου την πετούν, δεν υπάρχει άλλη
πλευρά και δεν μπορούμε να συνεχίζουμε τον κύκλο της
καλής και της κακής βίας . Πρέπει να μπει ένα τέλος σε όλο
αυτό και η ευθύνη των πολιτικών κομμάτων είναι μεγάλη .

1 Το τελευταίο διάστημα η ριζοσπαστικοποίηση και η
κινητοποίηση του βίαιου ακροαριστερού και αναρ-

νέο κύμα αντι-αμερικανισμού με αφορμή τις στρατιωτικές
επιχειρήσεις κατά του Ιράν λειτουργούν ως καταλύτες. Σε μια
πολλαπλασιαστική συνθήκη στο αντισυστημικό υπόβαθρο
που υπάρχει στη χώρα μας . Η πόλωση και ο τοξικός δημόσιος
διάλογος που πολλές φορές θυμίζει ακραία αντιπαράθεση
εντείνουν τη μισαλλοδοξία και διεγείρουν τη βία . Πρέπει
όλες οι δημοκρατικές πολιτικές δυνάμεις να κάνουν ένα
βήμα πίσω και να υποχωρήσει η ακραία πόλωση .

Τέλος , η απειλή της διεθνούς τρομοκρατίας είναι σημα-
ντική και πρέπει οι Αρχές ασφαλείας να επαγρυπνούν και
το κάνουν . Ωστόσο , δεν πρέπει να ξεχνάμε πως η κύρια
απειλή από τον βίαιο εξτρεμισμό και την τρομοκρατία για
την Ελλάδα είναι εγχώρια και κυρίως από τον ακροαριστερό
και αναρχικό βίαιο χώρο.

Ο Τριαντάφυλλος Καρατράντος είναι δρ Ευρωπαϊκής Ασφάλειας και Νέων
Απειλών, επιστημονικός συνεργάτης του ΕΛΙΑΜΕΠ

Δολοφονική
επίθεσηστον βωμό
του τυφλού μίσους

Με σκληρή γλώσσα ο πολιτικός κόσμος ζήτησε
την πλήρη διαλεύκανση των επιθέσεων στις πολυκατοικίες

τριών γαλάζιων στελεχών στη Θεσσαλονίκη - Νεκρή
η 72χρονη Βάγια Νέστορα , μητέρα της Αφροδίτης Νέστορα

ΤΩΝ ΕΛΕΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΔΗΜΟΥ, ΜΥΡΤΩΣ ΛΙΑΛΙΟΥΤΗ

σχυρό μήνυμα καταδίκης της
τριπλής εμπρηστικής επίθεσης ,

που με τραγικό τρόπο στοίχισε
μια ανθρώπινη ζωή , υπήρξε από την
πολιτειακή και πολιτική ηγεσία . Με
σκληρή γλώσσα ο πολιτικός κόσμος
έκανε λόγο για δολοφονική ενέρ-
γεια, ζητώντας πλήρη διαλεύκανση
των επιθέσεων στις πολυκατοικίες
τριών γαλάζιων στελεχών τα ξη-
μερώματα της Τετάρτης . Ο άδικος
χαμός της 72χρονης Βάγιας Νέστο-
ρα , μητέρας της πολιτευτή της ΝΔ
Αφροδίτης Νέστορα, εκ των στελε
χών της ΝΔ που έγινε στόχος μαζί με
τον πρόεδρο της τοπικής διοικούσας
επιτροπής του κόμματοςΖήση Ιωα-
κείμοβιτς και τον πρώην βουλευτή
Σάββα Αναστασιάδη, ένωσε τις πο-
λιτικές δυνάμεις στην καταδίκη των
βίαιων επιθέσεων καθώς και στα κατ
λέσματα για γρήγορα αποτελέσματα
στις έρευνες της αντιτρομοκρατικής
με σύλληψη των δραστών . «Η Βάγια
Νέστορα είναι το αθώο και τραγικό
θύμα της νέας αυτής τρομοκρατικής
ενέργειας που προφανώς στόχευε

ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗ Γ . ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ

« Οι οργανωμένες εμπρηστι-
κές επιθέσεις στα σπίτια
τριών στελεχών της Νέας

Δημοκρατίας , εκ των οποίων η μία
προκάλεσε τον τραγικό θάνατο της
μητέρας της πολιτεύτριας Αφροδί-
της Νέστορα , έχουν ως φυσικούς αυτ
τουργούς τουλάχιστον τρεις νεαρούς ,

πιθανόν από τον αντιεξουσιαστικό
χώρο , από τους οποίους ο ένας τσι-
λιαδόρος , οι οποίοι επέβαιναν σε δύο
δίτροχα . Υπάρχει υλικό από κάμερες
που καταγράφουν πολλές από τις
κινήσεις τους , ενώ αξιοποιούνται
δεδομένα κινητής τηλεφωνίας . Και
βέβαια θα ερευνηθούν και βίντεο
από προηγούμενες ημέρες καθώς
είναι πιθανόν να προέβησαν σε κατ
τόπτευση των χώρωντων επιθέσεών

σε περισσότερα θύματα» δήλωσε ο
Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κώστας
Τασούλας και αφού τόνισε ότι δεν
μπορεί να περάσει απαρατήρητη
«η πολιτική ιδιότητα των στόχων
αυτού του τριπλού εγκληματικού
χτυπήματος», είπε πως «δεν θα πρέ-χτυπήματος» , είπε πως «δεν θα πρέ-
πει να επιτρέψουμε στην πολιτική
δολοφονική βία να συνεχίσει να
αφαιρεί ζωές , να τραυματίζει, να
απειλεί και να καταστρέφει . Ούτε
ασφαλώς να αποσταθεροποιήσει την
δημοκρατική πολιτική ομαλότητα» .

Ο Πρόεδρος δήλωσε βέβαιος πως
οι διωκτικές αρχές θα πράξουν το
καθήκον τους. Για μηδενική ανο-

Για μηδενική ανοχή
«στο αίμα και στον διχασμό
των άκρων» μίλησε
ο Κυριάκος Μητσοτάκης ,

ο οποίος μετέβη
εκτάκτως για λίγες ώρες
στη Θεσσαλονίκη

χή «στο αίμα και στον διχασμό των
άκρων» μίλησε ο Κυριάκος Μητσο-
τάκης , ο οποίος μετέβη εκτάκτως
για λίγες ώρες στη Θεσσαλονίκη
(«Τους στέλνουμε ένα σαφέστατο
μήνυμα : θα σας βρούμε και θα σας
οδηγήσουμε στη Δικαιοσύνη» διε-
μήνυσε εξαρχής από την Αθήνα) .

Σε ένα έμμεσο πλην σαφές πολιτικό
μήνυμα ο Πρωθυπουργός είπε ότι
«κανείς , πλέον , δεν μπορεί να αδρα-
νεί ή να περιορίζεται σε υποκριτικά
λόγια καταδίκης» και δήλωσε ότι
«η νομιμότητα της Πολιτείας και η
ενότητα της κοινωνίας οφείλουν
να εξορίσουν την τρομοκρατία εκεί
όπου ανήκει : στο περιθώριο» . Η κυ-
βέρνηση, όπως διαβεβαίωσε ο ίδιος,

θα είναι στην πρώτη γραμμή της
μάχης : «Γιατί η σταθερότητα και
η ομαλότητα είναι προϋποθέσεις
ευημερίας . Και η ασφάλεια με τη
Δικαιοσύνη , πυλώνες της Δημοκρα-
τίας» . Αναφερόμενος στην απώλεια
μιας «αθώας ζωής από εγκληματικά
χέρια» , ο πρόεδρος της Βουλής Νική-
τας Κακλαμάνης μίλησε για πλήγμα

Ποιοι κρύβονται πίσω από
τους , χωρίς να έχουν αποκρύψει τα
χαρακτηριστικά τους .

Ερευνούμε ως αρχικό σενάριο ότι
οι εντολείς τους προέρχονται πιθανόν
από μία ομάδα 20-30 καταγεγραμμέ
νων αναρχικών που σχετίζονται με
κατάληψη της πόλης αλλά και επει-
σόδια που έχουν διαδραματιστεί στον
χώρο του Αριστοτέλειου Πανεπιστη-
μίου . Ταυτόχρονα όμως εξετάζονται
και σενάρια για εμπλοκή ατόμων από
άλλους χώρους.

Τον τελευταίο χρόνο υπήρχε άλ-
λωστε κινητοποίηση του αναρχικού
χώρου , με παρουσία και ακτιβιστικές
ενέργειες ακόμη και έξω από σπίτια
βουλευτών της ΝΔ στη Θεσσαλονίκη
για το ζήτημα των Προσφυγικών στη
Λεωφόρο Αλεξάνδρας , ενώ σημειώ-
θηκαν επιθέσεις στην Αθήνα για τη
συμπλήρωση τριών ετών από την
τραγωδία της Πύλου με τον πνιγμό

εκατοντάδων μεταναστών. Οι δύο από
τις τρεις εμπρηστικές επιθέσεις τα ξη-
μερώματα της Τετάρτηςπροκάλεσαν
ελάχιστες ζημιές , γιατί οι μηχανισμοί
(σ.σ .: ένα γκαζάκι με εύφλεκτο υγρό)
τοποθετήθηκαν στις εισόδους των
πολυκατοικιών όπου δεν υπήρχαν
υλικά που μπορεί να αναφλεγούν.

Ομως εκείνη στου Χαριλάου πήρε
μεγάλη έκταση γιατί πήρανφωτιά τα
ρεζερβουάρ των αυτοκινήτων στην
πυλωτή με αποτέλεσμα τον τραγικό
θάνατο της άτυχης 72χρονης που υπέ-
στη εγκαύματα σε μεγάλο μέρος του
σώματός της. Λόγω της δραματικής
αυτής εξέλιξης παραμένει άγνωστο
εάν θα υπάρξει ανάληψη ευθύνης
από τους οργανωτές της επίθεσης
καιαν θα συνεχίσουν άμεσα τη δράση
τους . Σε τουλάχιστον δέκα εμπρηστι
κές επιθέσεις τα τελευταία χρόνια
– το 2021 σε γραφείο βουλευτή στη
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• Οι εμπρηστές,

πραγματοποίησαν τριπλό
χτύπημα από τις 4.15 έως τις
5 το πρωί της Τετάρτης στου
Χαριλάου , στην Τούμπα και
στην Πυλαία , στις κατοικίες
του Ζήση Ιωακείμοβιτς , του
Σάββα Αναστασιάδη και της
Αφροδίτης Νέστορα

«για ολόκληρη την κοινωνία και τον
πολιτισμό μας».

Την οδύνη του εξέφρασε ο πρόε
δρος του ΠΑΣΟΚ Νίκος Ανδρουλά-
κης , τονίζοντας ότι «οι δολοφόνοι
πρέπει να συλληφθούν, να οδηγη-
θούν στη δικαιοσύνη και να τιμω-
ρηθούν. Σε μια δημοκρατική και
ευνομούμενη κοινωνία δεν μπορεί
να υπάρχει καμία ανοχή σε εγκλημα-
τικές ενέργειες» . Ο Αλέξης Τσίπρας
εξέφρασε τον αποτροπιασμό του
και ξεκαθάρισε πως «η τρομοκρατία
δεν έχει θέση σε μια δημοκρατία.
Η ανθρώπινη ζωή είναι υπέρτατη

FTSEMGRENA

αξία και η υπεράσπισή της αποτε-
λεί κοινή υποχρέωση όλων μας» .
Από τη δική του πλευρά, ο Σωκρά-
της Φάμελλος τόνισε πως «η βία,

το έγκλημα και η τρομοκρατία δεν
έχουν καμία απολύτως θέση σε μια
Δημοκρατία που έχει υποχρέωση να
προστατεύει την ανθρώπινη ζωή» ,

ενώ από το γραφείο Τύπου της Νέας
Αριστεράς δήλωσανπως «οι υπαίτι-
οι της αναίτιας επίθεσης πρέπει να
λογοδοτήσουν» και πως «τέτοιου
είδους ενέργειες δεν εκφράζουν τους
αναγκαίους κοινωνικούς αγώνες και
τους υπονομεύουν καθώς γίνονται
αντικείμενο εκμετάλλευσης από την
κυβέρνηση» . Από τηνπρώτη στιγμή
το ΚΚΕ περιέγραψε τις επιθέσεις
ως «εγκληματικές ενέργειες» . Την
«άμεση σύλληψη και παραδειγμα-
τική τιμωρία των δραστών» ζήτησε
ο πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης
Κυριάκος Βελόπουλος . «Η βία δεν
έχει θέση σε μια πολιτισμένη και
δημοκρατική κοινωνία . Ας γίνει επι-
τέλους αντιληπτό απ ' όλους» δήλωσε
ο Αντώνης Σαμαράς.

τον φονικό εμπρησμό
Θεσσαλονίκη , το 2022 σε ραδιοφω-
νικό σταθμό στην Αθήνα και άλλες
αντίστοιχες – είχανυπάρξει κίνδυνοι
για ανθρώπινες απώλειες λόγω της
επέκτασης της φωτιάς ή των αναθυμι
άσεων που προκάλεσαν. Πέρα δηλαδή
από τον φονικό εμπρησμότης Marfin
με μολότοφ το 2010. Ομως αυτήν τη
φορά υπήρξε δυστυχώς το μοιραίο» .

Εκαναν δοκιμή
Σε αυτές τις επισημάνσεις προχώ
ρησαν μιλώντας στα «ΝΕΑ» υψηλό-
βαθμοι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. μετά
την τραγωδία στη Θεσσαλονίκη που
έχει συγκλονίσει την κοινή γνώμη . Οι
άγνωστοι εμπρηστές, για τους οποί-
ους έχει εξαπολύσει ανθρωποκυνηγη-
τό η ΕΛ.ΑΣ. , πραγματοποίησαν τριπλό
χτύπημα από τις 4.15 έως τις 5 το πρωί
στου Χαριλάου , στην Τούμπα και στην
Πυλαία , στις κατοικίες του προέδρου

τηςΔιοικούσας Επιτροπής ΝΔ Θεσσα-
λονίκης Ζήση Ιωακείμοβιτς, του πρώ-
ην βουλευτή Β ' Θεσσαλονίκης Σάββα
Αναστασιάδη και της πολιτεύτριας Α'
Θεσσαλονίκης Αφροδίτης Νέστορα .

Οπως αναφέρουν στελέχη της ΕΛ.ΑΣ.
«επρόκειτο για επιθέσεις σχετικά μι-
κρού επιχειρησιακού βεληνεκούς ,

πιθανόνδοκιμαστικού χαρακτήρα , με
απλούς εμπρηστικούς μηχανισμούς ,

αλλά με οδυνηρές ωστόσο συνέπειες.

Όπως προκύπτει, είχανσημαντική ορ-
γάνωσηγια να εντοπισθούν τα σπίτια
αυτών των στελεχών της ΝΔ και να
εκτελεστούντα διαδοχικάπλήγματα,

με σχέδιο επιτήρησης και διαφυγής,

στο οποίο υπήρξε συμμετοχή ίσως και
άλλων ατόμων . Συνεκτιμούμε ότι δεν
επιχειρήθηκε χτύπημα κατά γνωστών
πολιτικών ή άλλων προσώπων των
οποίων τα σπίτια μπορεί να φρου-
ρούνται».
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Οι οργανώσεις
πίσωαπό μπαράζ

χτυπημάτων
Σύμφωνα με στελέχη των διωκτικών
Αρχών υπάρχει ισχυρή παρουσία του
αναρχικού κινήματος και συχνές συ
γκρούσεις με την ΕΛ.ΑΣ. γύρω από το
ΑΠΘ, στηνπεριοχή της Ροτόντας και της
Καμάρας, στο κέντρο της πόλης έπειτα
από πορείες , σε κινητοποιήσεις αλλη-
λεγγύης σε κρατουμένους ή έπειτα από
αστυνομικές επιχειρήσεις. Στελέχη της
ΕΛ.ΑΣ. υπενθύμιζαν ακόμα , μιλώντας
στα «ΝΕΑ», ότι στη συμπρωτεύουσα
έχουν εντοπισθεί την τελευταία 15ετία
«παραρτήματα» ένοπλων οργανώσεων
με βάση την Αθήνα, όπως των Πυρή
νων της Φωτιάς (υπήρχε και αποστολή
από τη Θεσσαλονίκη δεμάτων βομβών) ,

τμήματος του Επαναστατικού Αγώνα,

όπως και με αναρχικούς συνεργούς του
καταζητούμενου Βασ . Παλαιοκώστα. Επί-
σης η ΕΛ.ΑΣ. τη δεκαετία του 2010 είχε
προχωρήσει σε συλλήψεις ή σχηματισμό
δικογραφιών για εμπρηστικές επιθέσεις
εναντίον τραπεζών, γραφείων κομμάτων,

δημόσιωνυπηρεσιώνκαι άλλωνστόχων
στην πόλη . Ακόμη τα τελευταία χρόνια
στη Θεσσαλονίκη είχε καταγραφεί η δρά-
ση αντιεξουσιαστήπου είχε κατηγορηθεί
για την αποστολή δέματος- βόμβα στα
δικαστήρια της Θεσσαλονίκης, για βομβι
στικές επιθέσεις σε πιστωτικά ιδρύματα
και ο οποίος είναι ήδη κρατούμενος στη
Βόρεια Ελλάδα.

28 επιθέσεις
Επίσης οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. ανέφε
ραν ότι τον Σεπτέμβριο του 2022 είχαν
συλληφθεί στη Θεσσαλονίκη ένας 35χρο-
νος και η σύντροφός του , οι οποίοι κατη-
γορούντανγια 28 εμπρηστικές επιθέσεις
με τις οποίες φαίνεται να συσχετίστηκε
η οργάνωση Αναρχική Δράση .

Σημειώνεται , τέλος, ότι στις 22 Απρι
λίου φέτος υπήρξε εμπρησμός σε ένα
αυτοκίνητο της Tesla στην περιοχή των
Συκεών, την ευθύνη του οποίου ανέλα-
βαν μεμονωμένοι αναρχικοί που εντοπί
στηκαν από την ΕΛ.ΑΣ. Οπως ανέφεραν
στο κείμενο ανάληψης ευθύνης «αυτή
η δράση προέρχεται από τη φλογερή
μας επιθυμία να επιτεθούμε σε ένα από
τα πολλά μηχανήματα που απαρτίζουν
τον κόσμο της τεχνολογίας στον οποίο
υποχρεωνόμαστε να ζούμε» .

Δράση αντιεξουσιαστών και από άλλες
συλλογικότητες υπήρξε – χωρίς να προ-
κληθεί οποιαδήποτε καταστροφή–στις 4
Ιουνίου στην κατοικία του βουλευτή της
ΝΔ Στράτου Σιμόπουλου στην περιοχή
της Ανάληψης και μία ημέρα αργότε-
ρα στο σπίτι του υφυπουργού Παιδείας
Νίκου Παπαϊωάννου στα Πεύκα . Οπως
αναφερόταν στο σχετικό κείμενο «κάνου-
με ξεκάθαρο σε κάθε υπεύθυνο ότι δεν
θα αφήσουμε τονπεραιτέρω βασανισμό
των απεργών πείνας και τον κίνδυνο που
αντιμετωπίζουνγια την ίδια τους τη ζωή .

Τα Προσφυγικά της Λ . Αλεξάνδρας που
στέγασαν πρόσφυγες τη δεκαετία του
'30 , που αποτέλεσαν πεδίο μάχης στα
Δεκεμβριανά του '44, που αποτελούντην
Κοινότητα Κατειλημμένων Προσφυγικών
από το 2010 μέχρι σήμερα θα νικήσουν
και εμείς θα τους στηρίξουμε στον αγώνα
αυτό μέχρι τέλους».

ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
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